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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

       2005. december 23-án  1900 órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről
Lovasberény Község Önkormányzata

                       Képviselő-testületének

220./2005.(XII. 23.) számú határozata a 2006. évre szóló hulladékszállítási díj ügyében folytatandó tárgyalásokról
221./2005.(XII. 23.) számú határozata a Szőlőhegy ingatlanainak felméretéséről

15./2005. (XII. 24 .) számú rendelete a Lovasberény Község Önkormányzati tulajdonú közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért fizetendő díjról szóló 23./2004 (XII. 20.) számú rendelet módosításáról

          J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2005-12-23-án 19,00 órakor                      

                 a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

                           / Az ülés anyagát hangfelvétel tartalmazza./
Jelen vannak:  Gálos László                   



polgármester    

                        Ádám Lászlóné




képviselő
           Csoknyai Pál




képviselő

                        Farkasné Szoboszlai Aranka


képviselő
                        Ferenczi István




képviselő

                        Gécs Zoltán




képviselő

                        Lagler István              



képviselő                                          

                        Nagy Zoltán




képviselő

                        Róth Edit





képviselő

                        Dr.Szendrei Attila Sándorné

            képviselő  

Tanácskozási joggal megjelentek: Dr. Udvarhelyi István jegyző

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak:  0 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma:  fő

Gálos László polgármester: Köszönti a képviselő-testület megjelent tagjait. Megállapítja, hogy az ülés 10 fővel határozatképes.
 Javaslatot tesz az ülés napirendjére
Napirend:

1. Tájékoztató az aktuális kérdésekről és a önkormányzat folyamatban lévő, döntést igénylő ügyeiről
Előterjesztő: Gálos László polgármester

2. Képviselői kérdések és válaszok, tájékoztatók
Zárt ülés: 

                1. Szociális ügyek

Előterjesztő: jegyző

Szavazásra teszi föl a napirendi javaslatot.
A képviselő-testület 10 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:
Napirendi pontok

Nyílt ülés: 

1. Tájékoztató az aktuális kérdésekről és a önkormányzat folyamatban lévő, döntést igénylő ügyeiről
      Előterjesztő: Gálos László polgármester

2. Képviselői kérdések és válaszok, tájékoztatók
Zárt ülés: 

1. Szociális ügyek

       Előterjesztő: jegyző

Gálos László polgármester: A testületi ülés jegyzőkönyv-hitelesítőinek Dr.Szendrei Attila Sándorné és Ferenczi István képviselők személyére tesz javaslatot.
A képviselő-testület 10 igen szavazattal jóváhagyta a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét.

1. napirendi pont 
1. alpontja: vízdíj megállapítása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza/
Gálos László polgármester: elmondja, hogy tárgyalásokat folytattak a Fejérvíz Rt. illetékeseivel. Az emelés mértéke 4, 8 %-os. 

Lagler István képviselő: Kérdése, hogy milyen intézkedések történtek az ivóvíz minőségének javítására

Udvarhelyi István jegyző: Elmondja, hogy 2006. január közepén sor kerül majd egy közös egyeztetésre egy testületi ülés keretén belül valamennyi olyan kérdésben, amely a vízszolgáltatást érintheti. Az előző időszakban a Fejérvíz Rt. felajánlotta közreműködését egy hatástanulmány elkészítésében, amellyel pályázatot lehet majd beadni a vízminőség javítására. A pályázat volumene 70-80 millió Ft. Ismerteti az elfogadásra javasolt rendelet szövegét.

Gálos László polgármester: Szavazásra tette fel, aki az előbb ismertetet vízdíj mértékének megállapításával és így a rendelet módosításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal elfogadta a következő rendeletet:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

15./2005.(XII.24.) számú re n d e l e t e

a Lovasberény Község Önkormányzati tulajdonú közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért fizetendő díjról szóló 23./2004 (XII. 20.) számú rendelet módosításáról

/A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 2 számú mellékelte tartalmazza/

2.alpont: szemétszállítási díj megállapítása

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy a Depónia Kft. illetékeseivel is tárgyalások folytak. A társaság képviselőjét tájékoztatták arról, hogy az előirányzott árnövekedés túlontúl magas. Nem javasolja annak elfogadását, ehelyett további megbeszélést kezdeményez a Kft. illetékeseivel. Indítványozza ilyen tartalmú határozat elfogadását.

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

                                  220./2005.(XII. 23.) számú

                                H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A
a 2006. évre szóló hulladékszállítási díj ügyében folytatandó tárgyalásokról

Lovasberény község Önkormányzata megtárgyalta a Depónia Kft. 2006. évre vonatkozó közszolgáltatási díjra vonatkozó díjkalkulációját, és azt az előterjesztett formában és mértékkel nem fogadja el, mivel az az inflációs rátát jelentősen meghaladja. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert arra, hogy a soron következő ülésig folytasson további tárgyalásokat a társaság képviselőivel. 

Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: azonnal

2.napirendi pont: Képviselői kérdések és válaszok

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy a Szőlőhegyen az utóbbi időben több új felépítmény készült el, amelyek jelenleg nem adóznak, mivel nincsenek felmérve. Ezt a helyzetet szeretné orvosolni azzal, hogy a felméréseket elvégezteti. Erre vonatkozóan kéri a Képviselő-testület felhatalmazását, valamint szavazásra tette fel a határozati javaslatot.
A Képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

                                  221./2005.(XII. 23.) számú

                                H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A
a Szőlőhegy ingatlanainak felméretéséről

Lovasberény község Önkormányzata megtárgyalta a Szőlőhegyen újonnan létesült építmények ügyét és úgy határoz, hogy Róth Tibor földmérővel, minden felmért új telekért 1.000 Ft. ellentételezés mellett az érintett ingatlanokat felméreti. Felhatalmazza a polgármestert az erre vonatkozó szerződés megkötésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Kérése, hogy a szemétszállító autó menjen föl a Tabán utcában is. Megítélése szerint több szemetes-edényre volna szükség a Szőlőhegyen. Javasolja újabb szelektív hulladékgyűjtő sziget felállítását.

Csoknyai Pál képviselő: Felhívja a figyelmet a Sporthivatal 2006-ra vonatkozó, sporttal összefüggő pályázati lehetőségekre. Kérése, hogy a Hivatal nézzen utána a korábban létrehozott Alapítványnak. A kuratórium tagjait szerinte meg kell változtatni.

Ferenczi István képviselő: Felhívja a figyelmet a nagyobb kátyúkra az utakon, a Művelődési Háznál és a Könyvtárnál. 

Ádám Lászlóné alpolgármester: Kérdése, hogy az utcanév táblák kihelyezésére mikor kerül sor.

Udvarhelyi István jegyző: Elmondja, hogy a tavasz folyamán, a jó idő beálltával a táblákat ki fogják helyezni.

Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy volt már szó a verebi úton lévő közvilágítás teljes körűvé tételéről. Arrafelé fokozott a balesetveszély a sötét miatt. Kérése, hogy a tálalókonyha melletti szemetes rész rendbetételére tereprendezés keretén belül kerüljön sor.

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy januárban meg kívánja ismertetni a lakossággal az Önkormányzat valós vagyoni helyzetét, mert nagyon nagy nehézségeket lát. Jelentősnek ítéli a pénzveszteséget, a gyarapodás nincs arányban a kifizetésekkel. A felvett hitelt aggályosnak tartja, mert a korábbi testület nem határozat meg a törlesztések forrását. 

Udvarhelyi István jegyző: Elmondja, hogy a kintlévőségek egy része a pályázatok elszámolását követően be fog még érkezni.

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy január első napjától kezdődően befektetőkkel kezdődnek tárgyalások. Emellett tanulmánytervek készülnek majd.  Jó hír az, hogy a Kastélyra újra pályázat van kiírva, már a lehetséges befektető is megjelent. Az Önkormányzat a rendezés kapcsán az ott lévő földterületei okán megkerülhetetlen.

Róth Edit képviselő: Fölveti, hogy szükséges volna Lovasberényben egy bankautomata kihelyezése. Megítélése szerint nagyon hasznos volna, a bank – az Önkormányzat részéről nála történő számlavezetés esetén – ingyenesen kihelyezné az automatát. A pénzintézetek harcolnak az Önkormányzatokért.

Udvarhelyi István jegyző: Elmondja, hogy a bankváltás nagyon komplex folyamat. Az önkormányzatok biztos bevételt jelentenek a bankok számára, mert minden pénzmozgás kötődik a számlavezető hitelintézethez. Az ügyben megkeresik majd az OTP Bank Rt.-t.

Ferenczi István képviselő: Kérdése, hogy a közmeghallgatáson miért hangzott el 15 M. Ft. lekötött betétről szóló beszámoló, amennyiben a pénzügyi helyzet nem megfelelő.

Udvarhelyi István jegyző: Elmondja, hogy a pályázatok jó része utófinanszírozásos, a teljes elszámolást követően megkapja majd az Önkormányzat a most a lekötött betétből megelőlegezett összegeket.

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy a csatornázási programot, amely az utóbbi 3 évben elsorvadt, újra kell indítani. A projektet meg kell bontani, a bizalmat helyre kell állítani. Falugyűlést tartott volna szükségesnek a lakosság tájékoztatása érdekében. A tisztítómű építését tartja elsősorban szükségesnek, amely létesítmény az összberuházás ötöde. Reméli, hogy a következő esztendőben találnak befektetőket. 

Lagler István képviselő: Kérdése, hogy milyen rendező elv alapján történik az idősek számára adott karácsonyi csomag kiosztása.

Udvarhelyi István jegyző: Elmondja, hogy a csomag nem rászorultsági, hanem életkori alapon van elosztva: 70 év felett kapják Lovasberény polgárai. Tájékoztatja a Képviselő-testületet a szolgálati lakások felújítása tárgyában lefolytatott közbeszerzési eljárás állásáról.

Ferenczi István képviselő: Kérdése, hogy sikerült-e műszaki ellenőrt találni a beruházáshoz.

Udvarhelyi István jegyző: Elmondja, hogy igen, Lőrinszky György mérnök úr személyében. Javasolja, hogy a helyszíni bejáráson legyenek jelen minél többen. Elmondja, hogy a közbeszerzési eljárásokban a vis-maior ügyben bevont ajánlattévőket sikerült rábírni arra, hogy tegyenek ajánlatot a szolgálati lakások vonatkozásában is. 
Az eljárások eredményesen lezárultak, az Önkormányzat már a szerződéskötés fázisában van. A Magyar Államkincstár ugyanis csak kivitelezői szerződés birtokában köt támogatási szerződést, előbbi pedig a közbeszerzés eredményes lefolytatásának függvénye. 
Elmondja azt is, hogy a volt egyházi ingatlan visszaadása kapcsán is történtek lépések. Az épület jelenleg tálalókonyhaként funkcionál, a nyáron elvégzett felújítási munkálatok pedig értéknövekményként elszámolhatóak lesznek. Az ingatlan így közel 20 M. Ft.-ot ér, a Református Egyház tulajdonába kerül majd vissza, a kártalanítást pedig a Miniszterelnöki Hivatal rendezi.

Gécs Zoltán képviselő: Kéri a jegyzőt, hogy a Hivatal készítsen egy összesítést forgalomképesség szempontjából a következő ülésre az Önkormányzat ingatlanállományáról.

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy három építési telek kialakítására tesz hamarosan javaslatot a Bel-majorban, amelyeket közművesítve értékesíteni lehet majd.

          Más nem lévén a nyílt ülést bezárta.






K.m.f.


     Gálos László






Dr.Udvarhelyi István

        polgármester






jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Ferenczi István



                                   Dr.Szendrei Attila Sándorné

   képviselő







képviselő

